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ACTA Nº 1 DA XUNTA ELECTORAL 

 

En Bergondo, na  sede da Xunta Electoral da Asociación Provincial de Agrupaciones e 

Asociacións de Voluntarios de Protección Civil de A Coruña, sita en  Pgno de Bergondo , C/Pq 

de Guisamo S/N -15165 Bergondo  as 17:45 h, do día 19 de outubro do ano en curso , reúnen 

se: 

D.  J.Antonio González del Oso (AVPC Muxia) Presidente. 

Dona  Oliva García Trasancos (AVPC Bergondo ) Secretaria. 

D. Juan Manuel Corral Sánchez ( AVPC Boqueixón) Vogal. 

Procede se a aprobar os puntos da orde do día prefixada: 

Publicación de Candidaturas a Presidencia da Asociación Provincial de Agrupacións e 

Asociacións de Voluntarios de Protección Civil de A Coruña. 

 

ANTECEDENTES: 

 6 de octubre 2020 convocase Proceso Electoral. 

16 de outubro de 2020 reciben se  en tempo e prazo, as candidaturas cos seus 

correspondentes avais  para a elección do cargo de Presidente da Asociación Provincial de 

Agrupacións  e Asociacións  de Voluntarios de Protección Civil de A coruña de: 

 D. Jose Manuel  López Blanco con DNI: 76353980-Y ( Avpc Arteixo) 

 D. Juan Manuel Barca Añón con DNI: 52434437-A (Avpc Carballo) 

 19 de outubro 2020 revisase a documentación aportada polos candidatos  e procede se a 

lexitimar os avais presentados por cada una das candidaturas: 

o Candidatura personada  por D. José Manuel López Blanco, presenta os seguintes avais: 

 

o Agrupación de Voluntarios Protección Civil A Coruña 

o Agrupación de Voluntarios Protección Civil Arteixo 

o Agrupación de Voluntarios Protección Civil Betanzos 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Boimorto 

o Agrupación de Voluntarios Protección Civil Cabana de Bergantiños 



o Agrupación de Voluntarios Protección Civil Cambre  

o Agrupación de Voluntarios Protección Civil Carral 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Cerceda 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Coristanco 

o Agrupación de voluntarios de Protección Civil Mazaricos 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Miño 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Paderne 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Sobrado dos Monxes 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Valdoviño  

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Zas 

 

o Candidatura  personada por D. Juan Manuel  Barca Añón, presenta os seguintes avais: 

 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Abegondo 

o Agrupación de Voluntarios  de Protección Civil A Laracha  

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Ames 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Ares 

o Agrupación de Voluntarios de protección Civil As Pontes 

o Agrupación de Voluntarios de Protección civil Bergondo 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Boiro 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Boqueixón 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Brión 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Cabanas 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Carballo 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Carnota 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Camariñas 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Carral 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Cedeira 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Cee 

o Agrupación de Voluntarios de Protección civil Corcubión 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Culleredo 

o Agrupación de Voluntarios de Protección civil Curtis 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Dumbría 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Fene 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Ferrol 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Fisterra 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Laxe 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Lousame 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Malpica 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Melide 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Mugardos 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Muros 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Muxía 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil de Narón 



o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil de Neda 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Negreira 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Noia 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Oleiros 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Ordes 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Oroso 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Ortigueira 

o Agrupación de Voluntarios de Protección civil Outes 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Padrón 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Pobra do Caramiñal 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Ponteceso 

o Agrupación de Voluntarios de protección Civil Pontedeume 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Porto do Son 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Rianxo 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Ribeira 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Santa Comba 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Santiago de Compostela 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Teo 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Val do Dubra 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Vedra 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Vilasantar 

o Agrupación de Voluntarios de Protección Civil Vimianzo 

 

Revisados os avais de amba las duas candidaturas detectan se as seguintes irregularidades: 

 Candidatura D. José Manuel López Blanco, presenta 15 avais e presenta 

irregularidades nos seguintes avais: 

Avpc Cambre non figura o nome do candidato o que se avala. 

 Candidatura D. Juan Manuel Barca Añón,  presenta 53 avais e presenta as seguintes 

irregularidades: 

 AVPC Vilasantar, non está no censo. 

Ambalas duas candidaturas presenta o aval da AVPC de Carral, un asinado polo concelleiro 

responsable de Carral e outro avalado pola Presidenta da AVPC de Carral. 

RESOLVE: 

1.- Anular os avais das seguintes candidaturas: 

 D. José Manuel López Blanco:   

o Anular o aval da AVPC de Carral por presentar aval as dúas candidaturas e 

asinados por distintas persoas. 

o Anular o aval da AVPC de Cambre por non figurar  o candidato a avalar. 



 

 D. Juan Manuel Barca Añon: 

o Anular o aval da AVPC de Carral por presentar aval as duas candidaturas e 

asinados por distintas persoas. 

o Anular o  de  AVPC de Vilasantar por  nón estar no censo. 

2.- Non admitir a candidatura de D. José Manuel López Blanco por non reunir os 15 avais 

necesarios para a presentación da candidatura tal e como  consta no Art. 24º Procedemento 

de Elección,  dos Estatutos aprobados e rexistrados legalmente da Asociación Provincial de 

Agrupacións e Asociacións de Voluntarios de Protección Civil de A Coruña. 

3.- Aceptar a candidatura de D. Juan Manuel  Barca Añón, cun total de 51 avais. 

 

RECURSO ELECTORAL: 

Según os Estatutos da Asociación Provincial no seu Art. 24, pto 2 Se houbese unha 
comunicación expresa rexeitando a solicitude, o interesado poderá reclamar ante a Xunta 
Electoral no prazo de tres días(3), que resolverá nas cuarenta e  oito horas posteriores a 
presentación da reclamación . Contra esta resolución non caberá reclamación ningunha.  
 
 
 
Sendo as 18:15 horas, sen mais asuntos que tratar, levantase a sesión  asinando os asistentes  
a acta en sinal de conformidade co que nela se acorda. 
 
 
O Presidente   A Secretaria   O Vogal  
 

Antonio Glez del Oso        Oliva García Trasancos  Juan M. Corral Sánchez 
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